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 :نام 

 نام خانوادگی :

 هفتم پایه :

  کلاس :

 69نوبت : دی ماه 

 ریاضیدرس : 

 « بسمه تعالی » 

اداره کل آموزش و پرورش خراسان 

 رضوی 

 4اداره آموزش و پرورش ناحیه

 بنیاد فرهنگی رضوی

دبیرستان دخترانه دوره اول امام رضا 
 9واحد علیه السلام

 

  : شماره صندلی

 01/69/ 01  تاریخ امتحان :

 دقیقه 021 مدت امتحان:

 21تعداد سوال : 

 4 تعداد صفحات :

  نام دبیر :

 ".گالیله: "در ریاضیات آن چه مهم است، فکر کردن است! ریاضیات الفبایی است که خداوند جهان را بر مبنای آن خلق کرد

 بارم شرح سوالات ردیف
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 مشخص کنید .« غ»یا « ص»های زیر را با درستی یا نادرستی عبارت 

 + می شود .8مساوی   -( 10 -02حاصل عبارت ) -الف  

x -ب    xجواب معادله  7 


8 3
5

 می باشد. 

 درجه است.  71درجه زاویه  121مکمل زاویه ی  -ج 

 همه ی عددهای اول فرد هستند. -د 
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0- 

 جمله های زیر را کامل کنید . 

 رابر................. است.کوچکترین عددی که از ضرب سه عدد اول بوجود می آید ب -الف

 ... می شود............... یک عدد حاصلضرب عددی مثبت در عددی منفی-ب

 ضلعیوی باشند چند سابا هم و همه ی زاویه ها با هم م ی ضلع هاچند ضلعی که درآن همه  -ج

 نامیده می شود..............

 ب.م.م هر دو عدد متوالی ، همیشه مساوی.......................... است. -د
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 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید .

 کدام است ؟ n = -4به ازای  3n+9مقدار عددی عبارت  -1

 ٱ   +3د(               ٱ  -3ج(         ٱ     -01ب(        ٱ+   01الف( 

 با کدام گزینه متشابه می باشد ؟ 3abجمله ی  -0

 ٱ   3abcد(              ٱ  ab-ج(               ٱ  3b-ب(             ٱ    3aالف( 

 کدامند ؟ 02و32عددهای اول بین -3

 ٱ 33و  31و  31د(          ٱ   31و  31ج(         ٱ  33و 31ب(          ٱ  33و 31الف ( 

 با کدام یک از سه اندازه ی زیر نمی توان مثلث رسم کرد ؟ -0 

 ٱ  6و 7 و 6د(            ٱ   7و0و3ج(             ٱ  0و3و0ب(            ٱ   0و0و1الف( 
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 الف ( سه جمله بعدی الگوی زیر را بنویسید.

 1و0و8و13...........و............و...........و

 ی زیر را بنویسید.ام الگو nب( جمله 
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 عبارت جبری مقابل را ساده کنید. -3

3a+4      +8b= 
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 به دست آورید. =m -3مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای  -12
             

 

 
17/2 

 
11- 

                                                        .            معادله ی مقابل را حل کنید x  5 3 2 60 
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 کنید. را به معادله تبدیل مسئله ی زیر

 شود .عدد می واحد اضافه کنیم حاصل همان  3برابر عددی  راگر به چها
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13- 
قابل تساوی های زیر را کامل کنید.با توجه به شکل م( الف Ĉ  60                         

                 

                      
ˆ .....A 2         

ˆ .....A 1    
 

B̂ˆ آیا A  چرا؟؟ 1
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 در شکل مقابل چند زاویه دیده می شود؟ ف(ال

 

   

 اینکه اندازه ی همه ی زاویه ها برابراست .ب( با توجه به 

 تساوی های زیر را کامل کنید. 

                                                 ˆ ˆ........xOy xOt            ˆ ˆ........yOz xOu   
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 با توجه به شکل های زیر ، نوع تبدیلات را روی فلش بنویسید. -17
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 آیا دو مثلث زیر هم نهشت اند؟ چرا؟ الف( -16

 

 
 زای هم نهشتی آن ها را بنویسید.اجب(  

     

                                      

ˆآیا ج(  ˆC C1  ؟ چرا ؟ 2
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 وشمارنده های اول آن را مشخص کنید. را بنویسید. 08مجموعه شمارنده های عدد  -11
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 را به دست آورید. 36و  00دو عدد  ب.م.م  -18

 )برای تجزیه از نمودار درختی استفاده کنید.(

 

 

 

17/2 

 باشند را بنویسید. 7و  3عدد که شمارنده های آن فقط  چهار -13
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سانتی متر را با مکعب های مساوی پر کرده ایم.بزرگترین ضلع این  08و  36و  10یک مکب مستطیل به ابعاد  02

 مکعب چه عددی است؟
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 موفق و پیروز باشید.
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